

宫鲁鸣牵手NBL球队安徽文一

宫帅被返聘,闪了高速男篮的腰



宫鲁鸣将在安徽开始另一段执教生涯。(资料片)

1月9日,NBL球队安徽文一男篮举行新闻发布会,宣布宫鲁鸣与球队签约。宫帅同安徽文一男篮的牵手,也预示着之前同自己“绯闻”不断的山东高速男篮退出了竞争者行列。至少,在短期内,宫帅无法来鲁执教了。不管是对俱乐部,还是视宫帅为父的小丁而言,这个消息令人失落。

本报记者 刘伟

因为梦想选择文一

2017年,宫鲁鸣正式从篮管中心退休。在谈到同安徽文一的合作时,他坦言,这是因为自己一直有做好篮球文化建设和青少年篮球培养工作的梦想。

“自己追求篮球到现在,确实有一个梦,这个梦就是在有生之年,做一些篮球文化的建设,做一些青少年培养的工作,这个其实是自己一直想做的事情。”在签约发布会上,宫鲁鸣坦言。据了解,安徽文一男篮计划在合肥建设一座占地3000亩,耗资5亿元人民币,拥有12块以上室内篮球场的篮球公园和国家级训练基地,还将建立一所篮球学院,宫鲁鸣也将担任学院建设的筹备组组长。

除了篮球文化、青少年篮球培养,宫鲁鸣还肩负着帮助安徽文一男篮冲击CBA的任务,俱乐部整个教练组也几乎移植自国家队,“结合之前球队已经有的教练组,我们希望组建一个更现代化的团队,把俱乐部的水平提高上来。”

“绯闻”戛然而止

在牵手安徽文一男篮之前,山东高速男篮也是宫帅的追求者之一。

早在上赛季末段,有关宫鲁鸣可能加盟高速男篮的绯闻就一直没有消停过。一方面,宫帅带队能力,特别是在调教年轻队员上的功力,深得高速集团领导的欣赏;另一方面,作为山东人,宫鲁鸣同山东男篮也容易产生情感共鸣。

里约奥运会结束后,宫鲁鸣从中国男篮主帅位置上卸任,并从篮管中心退休,高速男篮对宫鲁鸣的工作也快马加鞭。遗憾的是,双方合作最终还是无疾而终。

“我从开始当教练到现在已经22年了,很多球队让我去当主教练,但我刚退下来确实也不太想当,我想做一些篮球文化建设、青少年培养的工作。在和其他俱乐部沟通的时候他们都没有这个想法,只有文一和我的理念相同。”宫鲁鸣自己的话,多少解释了双方牵手失败的幕后原因。

师徒合作告一段落

同俱乐部一样失落的,还有在宫鲁鸣悉心调教之下,本赛季迎来大爆发的丁彦雨航。

在一起合作的两年多时间里,小丁同宫帅建立了深厚的情感,用小丁的话来说,宫指导就是自己第二个父亲,“我这个人特别要强,不允许自己在场上犯低级错误,一旦犯了就爱钻牛角尖。第一次打亚冠,确实压力很大,特别感谢宫指导一直特别信任我,包括和我聊,开导我。”小丁说,“这两年我觉得自己进步特别大,特别荣幸能和宫导在一起,对我来说,心理和技术都有很大的提高。”

在宫帅卸任的同时,国际篮联官网也公布了中国男篮新任主帅的候选人:三位清一色的外教。对外教执掌中国男篮,宫鲁鸣直言不讳地表示,外国人救不了中国男篮。“如果我们不把眼光放在培养自己的教练身上,未来中国篮球和足球都一样,没有人愿意干这事儿,这将是中国篮球的悲哀,这是很现实的事,所以我并不看好外教,再好都没有用。”



鲁能·山海天
领秀亚洲 丝路海岸

20号跟着晚报再出发

鲁能·山海天 86平方公里生态度假大盘

1500元 海南双飞看房团 (家庭双人4500元)

2017年1月20日-22日 3天2晚 食宿希尔顿酒店
畅游铜鼓岭国家森林公园、大澳湾、小澳湾、海石公园、铜鼓佛光等景区

名额有限 报名从速

齐鲁晚报购房俱乐部读者回馈

“宴”遇2017—鲁能·山海天山东业主新年答谢会
价值220元百老汇经典舞台喜剧《开心晚宴》



码上开抢



建面约 50-125m²看海准现房 好品质看得见
途家托管 租住无忧 海南置业 全国交换入住
项目地址:中国海南·铜鼓岭生态度假旅游区 开发商:海南亿隆城建投资有限公司

预约专线 0531 6897 5628 / 8519 6379 / 5805 8122
接待地址 市中区·经三纬二交汇处鲁能集团一楼
舜耕路鲁能领秀城贵和金街营销中心

预售许可证(2015)文房预字(016)号 本广告最终图文以政府审批文件为准,不作为要约合同